



Руски премијер Владимир Путин слетео је на београдски аеродром "Никола Тесла" у 11.45 сати. Госта из Русије на аеродрому је сачекао председник српске владе Мирко Цветковић, а испред Палате Србија председник Борис Тадић и министри Јеремић, Дачић и Шутановац. Због доласка председника руске владе саобраћај у Београду одвија се по посебном режиму.

15:11

Премијер Русије Владимир Путин изјавио је да је задовољан како теку разговори у Београду по приоритетним тачкама сарадње две земље - енергетици, саобраћају и екологији. Председник руске Владе изразио је задовољство због конструктивног почетка састанка и рекао да је задовољан што ће бити размотрена текућа питања.

"Већ сам имао детаљне разговоре са председником Србије о тим темама, као и на састанку који је потом уследио. Желим да изразим задовољство због тога како радимо на приоритетним тачкама сарадње - енергетика, саобраћај, екологија и др", рекао је руски премијер.

13:07

Председник Србије Борис Тадић изјавио је данас, на почетку разговора у четири ока са премијером Русије Владимиром Путином, да две земље везују вековни, пријатељски односи и најавио потписивање споразума о стратешком партнерству две земље.

12:30

Путин и Тадић почели разговоре у четири ока, након чега следи пленарни састанак делегација Србије и Русије, којем Тадић председава.

12:24

Испред Скупштине Србије, како јавља репортер С медиа портала, полиција преусмерава возаче путничких аутомобила да се крећу алтернативним трасама.

- На платоу испред Скупштине окупили су се чланови странке "Моја Русија", протестујући против Европске уније - јавља извештач С медиа портала.



12:11

Аутомобил руског премијера Владимира Путина стигао испред Палате Србија. Како јавља наш репортер, дочекао га је председник Борис Тадић уз звуке руске, а потом и српске химне.

- Испред Палате Србије су и премијер Мирко Цветковић, заменик председника Владе Ивица Дачић, министар одбране Драган Шутановац, српски шеф дипломатије Вук Јеремић, амбасадорка Србије у Русији Јелица Курјак и руски амбасадор Александар Конузин - преноси репортер.

11:45

Авион руског премијера Владимира Путина слетео на београдски аеродром "Никола Тесла". Његов авион кроз ваздушни простор Србије допратили су "мигови" српске војске. По слетању на београдски аеродром, Путин се најпре сусрео са својим српским колегом Мирком Цветковићем.

11:26



~~Владимир Путин је у Београду са српским премијером Мирком Цукићем. Путин је у Београду са српским премијером Мирком Цукићем. Путин је у Београду са српским премијером Мирком Цукићем.~~